

# ИСМИ принял представительную делегацию ЕС и международных организаций



27 января текущего года в Институте стратегических и межрегиональных исследований (ИСМИ) состоялась встреча с менеджером программ Службы инструментов внешней политики Европейской комиссии Барбарой Ротовник.

В переговорах также приняли участие менеджер программ Международного центра передового опыта по противодействию насильственному экстремизму (Hedayah) Хафед Дриди, менеджер по мониторингу и оценке Международного института правосудия и верховенства права (IIJ) Квентин Бальтазар и сотрудник Фонда глобального взаимодействия и устойчивости (GCERF) в Узбекистане Дилнора Азимова.

В ходе встречи стороны обстоятельно обсудили вопросы дальнейшей реализации проекта Европейского союза «Преследование, реабилитация и реинтеграция лиц, возвращающихся из Ирака и северо-восточной Сирии» в Узбекистане. Проект рассчитан на 3 года, его общий бюджет составляет около 4 млн евро.

Было отмечено, что для укрепления комплексного подхода и повышения эффективности проекта в качестве ключевых партнеров выбраны организации GCERF, Hedayah и IIJ, учреждённые в рамках Глобального контртеррористического форума. Это позволит обеспечить предоставление грантов местным негосударственным некоммерческим организациям, развитие стратегических коммуникаций, а также консультативную поддержку в сферах реабилитации и реинтеграции репатриантов и предотвращения терроризма.

По итогам переговоров стороны договорились укреплять сотрудничество для успешной реализации проекта ЕС.

Для информации: **Hedayah** (Абу-Даби, ОАЭ) – организация основана в 2012 г. Специализируется на

противодействии экстремизму. За 10 лет провел около 200 мероприятий для 21 тыс. участников из 100 стран.

**IIIJ** (Валлетта, Мальта) – организация основана в 2014 г. Миссия института – укрепление потенциала специалистов системы уголовного правосудия в вопросах противодействия терроризму.

